

Nemzeti Múzeum
Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó.
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Az ujság tárgyilagossága.

A sajtó, az ujság nagyhatalom, mert a nyilvánosság erejével itél emberek, tények, cselekedetek felett.

A nyilvánosság jelenti a tömeg-erőt; a tömeg szigorú erkölcsi mértékkel mér s aki a tömegérzést az ömbertük erejével megmozgatja, annak különösképen vigyáznia kell az erkölcsi momentumokra, az igazságosságra és az ezekkel járó emberileg elérhető tökéletes tárgyilagosságra.

Az a sajtó, amely szem elől téveszti ezeket az erkölcsi motívumokat, nem érdemi meg azokat a széles alapokon nyugvó szabadságjogokat, melyeket a törvény a sajtó számára biztosít.

Az a sajtó, melynek ítélkezésében túltelt a fölényskedő hatalmi öntudat; amely irányzatossan és főként személyeskedik s a sajtószabadságot inkább a maga javára szolgáló szabadságnak tekinti — destruktív, romboló erő, melynek kártevőseit preventív, törvényes intézkedésekkel meg kell akadályozni.

Vitéz Marton Bélát a Nemzeti Egység országos föltitkárát napokon keresztül támada a fővárosi sajtó, hogy mint országgyűlési képviselő kincstári intézménnyel kötött tejszállítása révén összeférhetetlen helyzetbe került.

A hasábos közlemények felizgatták a tömegek fantáziáját s kiszámíthatatlan az az erkölcsi kár, mely a kétely és gyanu magjainak elhínnyése révén a tömegek lelkében keltekezett.

A cikkek kommentárjai csak úgy mellékesen említették a képviselői összeférhetetlenséget; a hangsúlyt a NEP föltitkári beosztásra helyezték s igyekeztek minden odiumot vitéz Marton Béla orsz. képviselő személyén keresztül a Nemzeti Egység szervezeteire hárítani.

A cikkekkel teljesen hiányzott a tárgyilagosság s az embervadászat minden jelét hordták magukon.

A kötelező tárgyilagosság ellen azonban akkor vétett igazán a fővárosi ellenzéki sajtó, amikor az összeférhetlenségi bizottság határozatát közölte.

Vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő összeférhetlenségi beje-

lentést tett ugyanis önmaga ellen; a képviselőház ki is sorsolta az összeférhetlenségi bizottságot, mely az összes ellenzéki lapok megállapításai szerint „tulnyomó” részben a Nemzeti Egységhez tartozó képviselőköl állott.

A „tulnyomó” szó matematikai értelme azt jelenti, hogy a bizottságban erős többségben voltak ugyan a kormánypárti képviselők, de voltak benne tekintélyes számban ellenzéki képviselők is.

Az összeférhetlenségi kérdésben titkos szavazással döntött a bizottság s a tizenkét titkos szavazatból 11 az 1 ellen mondotta ki a bizottság, hogy összeférhetlenség esete nem forog fenn.

Nyilvánvaló, hogy az ellenzéki képviselők is — egyetlen egy kivétellel azon az állásponton voltak, hogy vitéz Marton Béla esetében összeférhetlenségről nem lehetett szó.

A tárgyilagosság itt azt követelte volna, hogy a szavazás eredményét ezzel az igazsággal írja meg az ellenzéki sajtó.

Az összeférhetlenségi bizottság ítélete elintézte a vádak közérdekű és pártpolitikai részét s ezt a tárgyilagossá sajtónak el kellett volna ismerni.

Az ellenzéki sajtó vadaskodása egyéb részének valótlanágával is tisztában vagyunk; az ezekhez hasonló alaptalan támadásokra tekintettel nem csodálkozunk azon, hogy a magyar társadalom a sajtótörvény mielőbbi meghozatalát sürgeti, hogy magas közéleti férfiak alaptalan meghurcolásának eleje vessék.

Amikor három évvel ezelőtt vitéz Jákfai Gömbös Gyula miniszterelnök, a Nemzeti Egység vezére, szervezkedési mozgalmát megindította, azt mondták, hogy a magyar nem társul, szervezkedésre hajlamos nép: országos szervezett módszeres kiépítése lehetetlen.

A miniszterelnök azt mondogatta: „a lehetetlent meg fogom kísérelni.”

S íme a lehetetlen lehetségessé vált; az ország 3400 községéből 3200-ban szabályosan működnek a Nemzeti Egység szervezetei. Ebben a lehetetlent lehetségessé tevő munkában legfőbb munkatársa Marton Béla volt a Vezérnek.

Nem azok a nagy idők, amikor kiváló egyesek születnek, hanem, amikor a tömegek színvonala emel-

kedik a kiváló egyesek magaslatára.

Ennek a kossuthi politikai gondolatnak végrehajtására, kivitelezésére még eddig soha életre nem hívott nagy szervezet a Nemz. Egys. országos organizmusa, mely a központi irányítás és az egészséges szervezeti önkormányzat összehangolásával fáradságtalanul dolgozik azon, hogy a nemzet széles rétegeit: kül és bel-

politikai látóköreinek tágitásával, közgazdasági ismereteinek és érzékének fejlesztésével a mai korszellem meg kívánta magaslatra felemelje.

A nemzet ismeri azt a téglát téglára rakó építő munkát, melyet vitéz Marton Béla itt végzett s méltatlannak tartja azokat a sajtótámadásokat, melyek a fővárosi sajtóban érték.

Gróf Teleki János országgyűlési képviselő látogatása gróf Zichy Gyula kalocsai érseknél és dr. Horváth Győző püspöknél.

Gróf Teleki János a nagybaracscai kerület országgyűlési képviselője szombaton egynegyed tizenegy óraker érkezett Kalocsára.

Erkezése után dr. Horváth Győző püspöknél tett látogatást, akinél az ebédet közvetlenül megelőző időben tisztelgett.

Utána gróf Zichy Gyula kalocsai érsek fogadta meleg szívélyességgel gróf Teleki János országgyűlési képviselő tisztelgését s egyben vendégül látta délebedre.

A kettesben elfogyasztott ebéd után d. u. 3 óraker régi gyűlési intézetét a kalocsai Jézusársasági Stefaneumot látogatta meg s a rektor-pater kíséretében felkereste azokat a termeket, melyekben iskolai éveit töltötte.

Az iskolai látogatás után fél ötkor Bajára érkezett gróf Teleki János országgyűlési képviselő, majd rövid pihenő után Nagybaracsckára ment az ottani NEP szervezet nagyválasztmányi ülésére.

Hazafias öntudattal áldozott Baja város közönsége a magyar nemzeti megújulás ünnepének.

A magyar nemzeti megújulás ünnepe Baján valóban méltó keretet kapott. Hatóságok, testületek, a különböző iskolák, intézmények és egyesületek szépen megrendezett ünnepségekkel hódoltak az 1848-i nagy magyar március emlékezetének. A házakat, középületeket a magyar zászló ékesítette, a közönség ezrei látogattak az ünnepélyeket.

A templomi ünnepségek.

Vasárnap délelőtt valamennyi baji egyház templomában ünnepi istentiszteletet tartottak.

A gimnázium ünnepe.

A Ciszterci Rend reálgimnáziuma szombaton délután 5 óraker rendezte meg ünnepségét, telt nézőtér előtt. A közönség soraiban ott volt dr. Borbíró Ferenc polgármesteren kívül számos közéleti előkelőség. Tóth Tasziló tanár nívós beszéde a

most elhangzott ünnepi beszédek legértékesebbjei közé tartozik. Az ünnepség kimagasló része volt az ének és zenekar szereplése Lovas Andor vezényletével különösen sajtó szerzeményű énekének volt nagy sikere.

A Kaszinók Ünnepsége.

Szombaton este 8 óraker a Tóth Kálmán Kaszinó társasvacsorát rendezett, melyen ott volt Baja polgármestere is. Az ünnepi szónok dr. Lyell Pál volt. Beszédével másutt foglalkozunk. A Nemzeti Kaszinó este 9 óraker kezdődő társasvacsorájának szónoka Dobosy Elek, a tanítóképzőintézet igazgatója volt.

A Kereskedő Ifjak és Magánalkalmazottak társasvacsoráján dr. Nyitay Zsombor városi közigazgatási fogalmazó mondogta az ünnepi beszédet.

A Kereskedelmi Kaszinó ünnepi

Divatárut

Telefon szám: 138.

Kötöttárut

legelőcsóbban

Rövidárut

Telefon szám: 188.

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN, BAJA.

társasvacsoráján ifj. Weidinger Pál banktisztviselő beszélt.

Vasárnap délelőtt volt a fiú kereskedelmi iskola ünnepsége. Az ünnepi beszédet írta és elmondotta Lőrincz Gábor IV. o. tan.

A szentistváni ünnepség.

Délelőtt 10 órák az ünnepi istentisztelet után volt a Szentistváni Olvasókörben az iskolák, a Leánykör, a Levente Testület és az Olvasókör együttes ünnepsége. Loógó Pál plébános az élén rengeteg főnyi közönség jelenlétében. A rendezést a fantesztület végezte s a hazafias öntudat mélyítését értekesen szolgálták az ünnepélyvel, melyen egy leventefiú, Radics Sándor mondotta a márciusi emlékbeszédet.

Vasárnap délelőtt volt a bajai iparos és kereskedelmi tanonciskola határos ünnepsége. A beszédet Rumbach István igazgató mondotta.

A tanítóképző ünnepe.

Hagyományosan szép március 15 ünnepélyét az állami tanítóképző intézet vasárnap délelőtt 11 órák az intézetszertérben értekes műsor keretében Csillag F. tanítójelölt mondotta az ünnepi beszédet. A zene és énekkar szereplése igen jó volt.

Délután 3 órák a Kiscsávolyi Olvasókör ünnepélyén Prigy János hittanár beszélt.

Az Ipartestület március 15-i ünnepélyén a szóközi beszédet dr. Ernst Lajos ügyvéd mondotta. A műsoron szereplő zene, ének és táncszámok nagy tetszést váltottak ki.

A Move hazafias ünnepélye.

Délután 4 órák volt a Move Sport és Társadalmi Egyesület ünnepélye. Ez az ünnepély volt a legnépesebb; a Központi zsufolóság megöltötte az ünnepelő közönség, ami annál örövendesebb esemény, mert a nemrégben alakult bajai Movenak ez volt az első nyilvános szereplése.

Dr. Csaplár Konrád ciszterci tanár, a közismert bajai szónok mondotta az impozáns ünnepi beszédet. A Bajai Daloskör szereplése a közbe iktatott énekek és szavatok változatossá tették a tartalmas mű-

sort. A Move vezetősége minden elismerést megérdemel, hogy a nagyhatalú ünnepélyt rendezte.

Tegnap délután volt az iskolai ünnepély felsővárosi elemiben. A kis diákok igen szépen kedvesen szerepeltek.

Az Olvasókörök társasvacsorái.

Este 7 órák a Szentistváni Olvasókörben volt társasvacsora. Ünnepi beszédet mondott Hargitay Lajos tanító.

Az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör fel 8 órák kezdette társasvacsoráját. Az ünnepi beszédet dr. Nicolausz Béla ügyvéd mondotta.

A Felsővárosi Olvasókör este 8 órák kezdődő társasvacsoráján dr. Bogya János v. országgyűlési képviselő beszélt.

Az Ipartestület társasvacsorájának szónoka dr. Parcselich József ügyvéd volt.

Baja polgármestere a Városok Szövetsége pénzügyi szakcsoportjának elnöke.

A Magyar Városok Országos Szövetsége — mint ismeretes — újjalakult. A Szövetség alapszabályait a kormányhatóság jóváhagyta. A Szövetség pénzügyi szakbizottságának elnöke Baja város polgármesterét dr. Borbíró Ferencet választották meg.

A polgármester megbízatásának

kétségén kívül igen megtisztelő, de emellett igen terhes és felelősségteljes. Megőrtént a városi alkalmazottak szakosztályának megszervezése is.

A bajai városi tisztviselői kar, mint egyik érdekcsoport a napokban válaszlja meg küldöttségét.

Vitéz Temessy Akos ezredes előadása a városi közgyűlési termében a szenttamási ütközetről.

Vitéz Temessy Akos ezredes március 15-én a városi közgyűlési termében az ifjuság előtt egy rendkívül érdekes és értekes előadást tartott. Az előadás tárgyát a 48-as szenttamási magyar győzelem köréből merítette, a bajaiak által jól ismert és köztiszteletben állott, Perczel Miklós haditényeivel kapcsolatban; de nem csak ezeket a tényeket cse-

telte a katona és magyar retorika szines tudásával és gyönyörködtetésével, hanem a speciális magyar hazafiságnak olyan meggyőző és tündöklő meghatározásával, melyet érzünk, de nálánál szabatásban kifejezni nem tudunk. Erthető, hogy a hallgatóságot vitéz Temessy előadása magával ragadta.

Majdnem vízbefúrással végződött a márciusi csónakázás.

Tegnap délután Ferenci Vendelnak, a Tóth Kálmán Kaszinó házmesterének 7 esztendőös kisfia egy diákpajtásával szülői tudta nélkül eltávozott hazulról.

A két gyereknek kedve kerekedett egy kis csónakázásra, lementek a Kamarásdunára elszabadítottak egy csónokot s nagy hancurozásba kezdtek.

Közben a diákpajtás jókedvében meglökte a társát, aki a vízbe potylyant. Megijedt a pajkos tréfacsináló és kétségbeesetten kiáltozott segítségért, de a kis Ferencit már másodsor dobta fel a víz, mire a szerencsétlenséget észrevették és a fulladozó gyermeket kimentették.

A szerencsésen végződő kényeszerlűdő után, odahaza mindkét

gyermeknek alaposan elvették a kedvét, hasonló önkéntes vállalkozástól.

Elismeréssel szól a kritika Schmidt Ferenc zeneművész s zedi hangversenyéről.

Schmidt Ferenc orgonaművész, a bajai szentferencendi plébánia tehetséges kantora, legutóbb Szege den az alsóvárosi egyházközség és a Legényegylet kulturházában hangversenyzett. Schmidt Ferenc versenyzharmonikán játszott és az elért nagy siker újból igazolta, hogy a művész mestere a hangszernek is.

A s z e g e d i kritika elismeréssel adozott a művész teljesítményével szemben s a Szege di Uj Nemzedék többek között a következőket írja Schmidt Ferencről:

„Meg kell állapítani, hogy a kiváló és neves muzsikusz valóban mestere különleges hangszerének. Egymásután ejtette bálmalta hallgatóságát zenei zsonglöröködésével s a klasszikus számokat épp olyan virtuozitással játszott a, mint saját szerzeményű darabjait. Az alsóvárosi közönség lelkesen ünnepelte a kitűnő bajai muzsikust. Forró és meleg sikere volt.

Március 29-én lesz a Szent Antal Temetkezési Egylet rendkívüli közgyűlése.

A Bajai Szent Antal II. Temetkezési Egylet tagjait a Nemzeti szálló színháztermébe március hó 29-én délután 3 órára, határozatképtelenség esetén április hó 5-én délután 3 órára dr. Horváth István aljegyző, hatósági biztos rendkívüli közgyűlésre hivta egybe.

Tárgysorozat: A hatósági biztos beszámolója a Bajai Szent Antal II. Temetkezési Egylet működésének megvizsgálásáról; az egylet jelenlegi helyzetéről és ezzel kapcsolatban határozathozatal az Egylet további sorsáról.

Az egylet további működése esetén a viszontbiztosítási szerződés megkötésére felhatalmazás adása.

Az egylet további működése esetén az alapszabály módosítása.

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer óráat ajándéknak.

**SZIKLAI MÁRTON
órák és ékszerésznel.**

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengótól.

Aki kellemes éjszakát akar eltölteni, aki olcsón akar szórakozni az a

Chapeau Rouge. ba
(volt Kék Eger) Jón.

VILÁGVÁROSI VARIETÉ MUSOR

Belépődíj, borralvó, kiszolgálási díj, zenetányér **NINCS**

Budapest legszolidabb tánchelyisége.

Napirendre ki nem tűzött indítványokat a közgyűlés csak az esetben tárgyalhat, ha azokat írásban, 50 tag aláírásával, legalább 8 nappal a közgyűlés előtt hatósági biztoshoz beterjesztették.

A Bácsalmási Kereskedő Egyesület tiz éves jubileuma.

F. hó 25-én szerdán ünnepli a Bácsalmási Kereskedő Egyesület tiz éves fenállásának évfordulóját. A környékbeli testvéregyesületek nagy számban jelentettek be részvételüket.

Az ünnepi ülésen részt fog venni a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara részéről Vertes Miksa m. kir. kormányfőtanácsos, a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, aki az ünnepi beszédet is tartani fogja. Ki szeretlben több hamarai tag is részt fog venni az ünnepélyen.

— Két szobás konyhás lakás minden mellékhelyiséggel azonnal kintó. Szent Imre tér 4. szám (gimnázium mellett. Dr. Polgár rendelkezlőjén!)

URÁNIA

M á r c i u s
14-15-16-17-én

CAFE MOSKVA

a címe a Magyar Filmrodában befejezett magyar filmdrámánknak.

Főszerepben:

Tökés Anna
Csontos Gyula
Kiss Ferenc
Vertes Lajos
Timár József
Somogyi Nusi
Gárdonyi Lajos
Juhász József

Kisérőfilmje:

„CUCARACHA“

HIREK.

— **Pénteken lesz a megye kisgyűlése.** Bács megye törvényhatóság bizottsága március 20-án pénteken délelőtt 10 órakor tartja havi rendes kisgyűlését. A kisgyűlésnek összesen harminchat tárgya van.

— **A szállásvárosi iskola hazafias Ünnepe.** A szállásvárosi elemi iskola vasárnap, március 22-én délután 3 órakor színelőadással egybekötött hazafias ünnepséget rendez az Ipartestületben.

— **Halálözás.** Scheer Bernát a bajai izr. iskola ny igazgatótanítója, az Orsz. Ir. Tanítóegyesület örökös választmányi tagja életének 85 ik évében szombaton elhunyt. Scheer Bernát hosszú és érdemes pedagógiai munkásság után halt meg s halála városszerzte mély részvényt kelt. Ma, hétfőn délután 3 órakor temették az izr. iskola udvarából.

— **Főjegyzőválasztás Dunabogdányon.** Vitéz Szabó Gyula volt tompai főjegyzőt, tart. őrnagyot, Dunabogdán főjegyzőjévé választották.

— **A rendőrség, szigorúan megbünteti a szabálytalanul világító gépjárműveket.** A közúti közlekedés rendjének és a közutakon a közúti fenntartásának egységes szabályozásáról szóló rendelkezések értelmében — többek között — nem lakot területen más járművel, vezetett, vagy szabadon hajlott alattal való találkozás esetén a reflektor fényét lefele kell vetíteni, vagy tompítani kell illetőleg a belső reflektoros lámpát el kell oltani. Több oldalról érzelt panaszok szerint ezeknek a rendelkezéseknek egyes gépjárművezetők nem tesznek eleget. Ezzel a szabálytalan magatartásukkal nemcsak a közúti közlekedés biztonságát, hanem a személy és vagyron biztonságot is nagymértékben veszélyeztetik. Sok esetben sajnálatos balesetek okozóivá válnak. A rendőrség felhívja a gépjárművezetők figyelmét arra, hogy a szabályellenes világítás használatától tartózkodjanak, mert a fentvázolt hibásg elkövetőit szigorúan megbüntetik.

— **Rheumás fájdalmak és meg-hülés.** Nedvesség, hideg, hirtelen lehülés gyakran váltik rheumás ízületi fájdalmak okozóivá. Az erős fájdalmak oka az ízületekben lerakódott kártékony anyagok mellett az izmok és idegek megbelegedése. Aspirin tabletták elősegítik a fájdalomat előidéző anyagok kiürülését, megbízhatóan és gyorsan szüntetik a fájdalomat. A valódi Aspirin-tabletták ismerhető jele a Bayer-hereszt, mely minden tablettán és csomagon látható.

Emésztési nehézségek,

gyomorfájás, gyomorégés, csalánki-
ülés, rosszillét, lefájás, idegigal-
mak, álmatlanság esetén a természetes
„Ferenc József“ keserűviz meg-
szünteti az emésztési zavarokat, fer-
lőnteti a gyomrot és beleket, a
vérkeringést helyes utra tereli és
lefrissíti a szellemet. Az egyetemi
klinikhakon végzett kísérletek bizo-
nyítják, hogy a l k o h o l i s t á k a
**Ferenc József viz használata foly-
tán étvágyukat majdnem teljesen
visszanyerik.**

— **Bontják a szőlőket, ujakat
ültetnek.** Egyes szőlőtermő vidéke-
ken a gazdák megkezdtek a szőlő
bontást és az új ültetést is javában
folytatják. A szőlő rügyei több hely-
lyen a föld alatt hibosak, a föld fe-
lett egészségesek. A jól kezelt szőlő-
lők nagy reményeket nyújtanak. A
borpácson a hullföldi kereslet meg-
lehetősen alábbhagyott. Az árak az
ország különböző részeiben a ter-
méseredmény és a készletek eltérő
mennyiségéhez képest, meglehetősen
eltérők. 2—4 fillér a tömegborok
ára, urasági lételek 28—3 fillér.

— **Ötvennégy halálözás volt
az elmúlt hónapban.** Dr. Zákányi
Gyöző városi tisztifőorvos a város
népesedési statisztikáját a közigaz-
gatási bizottság ülésén kedvezőtlen-
kén nyilvánította. Februárban a ha-
lozások száma 54 volt, a születési
szám ezen jóval alulmaradt.

— **Drágulni fog a cséplési szén.**
A bányafa és a bányászathoz szük-
séges egyéb cikkek árának emelke-
dése miatt a cséplési szénárak drá-
gulni fognak. A Magyar Mezőgaz-
dák Szövetkezete azoknak a gaz-
dáknak a részére, akik gazdasági
szükségletüket lekötik, az ár-
emelkedés dacára is a múlt évi
ezénárak mellett szállít.

SPORT.

Magyarország—Németország 3:2

A remek német csapatot csak az
utolsó percekben tudta legyőzni a
tő b pontján gyengé magyar csapat.
Budapest—Videk 3:0.

Szeged—Attila 2:1.

Az **Ökölívívó** bajnokság győz-
sei Szántó FTC, Kubinyi NSC, Sza-
bó BTK, Harangi Mávag, Oláh
BTK, Varga HAC, Szolnoki Besz-
kárt, Nagy B. Vasutas lettek.

MOZI.

**Leikesen támogatja a közön-
ség az új magyar filmet.**

A magyar filmek szépen ivelő
pályáján előkelő helyezésre tarthat
számot Tamás István és Székely
István új filmje „Caffe Moszkva“.
A kezdetlegesség nehézségeivel küz-
dő magyar filmek között ez a mos-
tani magyar darab már szép fejlő-

dést mutat és ígértet a további gyors
lendületre.

Mindig több és több új értéket
bontanak ki a magyar filmek és a
szereplőgárda sorában jóleső érzes-
sel látjuk a magyar színjátszás büsz-
keségeit. A Caffe Moszkvának a
közönség sikere is igen figyelemre-
méltó.

Lapfőlap-tomos:
Dr. H. N. E. Z. V. E. G. E. L.

Vesselényi és Rózsa-utca
sarok ház 32 éve fennálló

**korcsma és szatócs
üzlet**
szabadkézből eladó.

Üzletáthelyezés!

Értesitem a mélyen tisztelt
vevőközönséget, hogy üz-
letemet március hó 1-től a
városi szekházba, a volt
Blumberger féle helyiségbe

helyezem át,
ahol mélyen leszálított ára-
kon fogok továbbra is áru-
sítani.

Mély tisztelőlel
Welchner Lőrinc
tőfőskereskedő.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

CORSO

Március 22-én,

Csak erős idegzetűeknek!

A szfinksz

Rendkívül erős büntügyi
történet 10 felvonásban

Főszerepben:

Lionel Atwill

Kisérő filmje:

Lányok a gyönyör- hajón

R-gyönyör kiállítás opo-
rett 10 felvonásban.

Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,
tatarozásoknál is.

Feltétniek, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**
Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
márc. 16-tól márc. 23-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL**
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
köris „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kokszt, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágású**

I^a száraz

akác hasábfát
köris „
tölgy „
szil „
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lág „

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa **3'50**
aprított tölgy és szilfa **3'20**

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FÍÓKJA**
részvénytársaság

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai salonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6
személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és teleses rádiók raktáron.

Tel.: 242.

Kedvező fizetési feltételek.

Tel.: 242.